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În loc de introducere 

Vrâncenii au trecut printr-o perioadă critică! Zeci de mii de oameni au fost blocaţi, zile 
în şir în case. Unii nu au avut lumină, alţii au avut probleme de sănătate şi nimeni nu i-
a putut ajuta. Mulţi au topit zăpada pentru a avea apă de băut. 
 
Ninsorile din 3-16 februarie au fost cele mai mari pe care le-au văzut, vreodată, 
bătrânii noştri. Din această cauză Consiliul Judeţean dar şi administraţiile din cele 
două municipii, cele trei oraşe şi cele 69 de comune au fost depăşite de amploarea şi 
intensitatea fenomenului! Noi, ca autorităţi locale ne-am fundamentat necesarul 
pentru deszăpezirea din iarna 2011-2012 pe istoricul precipitaţiilor din ultimii cinci ani 
de zile, iar utilajele prognozate la începutul iernii nu aveau cum să facă faţă unui astfel 
de sinistru. 
 
Din aceste motive am cerut declararea stării de alertă! Nu am cerut stare de alertă 
pentru faima mea personală sau pentru a face afaceri cu deszăpezitul, aşa cum m-au 
acuzat reprezentanţii PDL din Guvernului României pentru a-şi ascunde propria 
incompetenţă! Am cerut stare de alertă pentru ca să putem aduce mai multe utilaje în 
Vrancea care să scoată de sub troiene drumurile naţionale, drumurile judeţene, 
drumuri comunale, oraşele, satele şi cătunele noastre! M-am gândit să-i scot pe 
oameni cât mai repede din zăpadă! 
 
Am cerut alimente, carburanţi şi bani nu pentru mine ci pentru miile de oameni care 
aveau nevoie de sprijinul Statului Român pe care ei îl sprijină lună de lună prin taxele 
şi impozitele pe care le plătesc! 
 
Nevoile vrâncenilor s-au lovit însă de nepăsarea unor oameni care nu mai ştiu de mult 
cum este să fi în nevoie, iar cererile noastre s-au lovit de explicaţii elucubrante. 
M-au acuzat că am vrut stare de alertă pentru a achiziţionat utilaje fără licitaţii, dar au 
uitat să spună că nici nu era stare de alertă în Vrancea când firma unor apropiaţi ai 
PDL din Oradea făcea pârtie pe DN 2 N, în faţa Primului Ministru Mihai Răzvan 
Ungureanu. 
 
Cer ca CNADR să facă publice contractele şi achiziţiile de utilaje din această perioadă! 
Să facă publice datele legate de câte utilaje au lucrat în judeţul Vrancea în etapa 3-10 
februarie pe drumurile naţionale din Vrancea, câte utilaje, ce firme şi care este 
valoarea contractelor de deszăpezire de pe drumurile naţionale din Vrancea din 
perioada 10-18 februarie. În ceea ce priveşte Consiliul Judeţean Vrancea, am explicat 
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că drumurile judeţene sunt deszăpezite în baza unui contract a cărui valoare este de 
aproximativ 1.600 Euro/kilometru pentru lunile aferente iernii 2011-2012.  
 
Nici măcar nu au avut tăria să refuze cererile mele legitime şi au preferat să se 
ascundă în spatele lipsei de comunicare! Nu au răspuns la nici una din cererile 
adresate de mine. Nu au alocat o cantitate suficientă de motorină, nu au alocat un leu 
pentru acţiunile de deszăpezire! Nu au făcut acest lucru dintr-un motiv foarte simplu: 
cererile au venit de la Marian Oprişan, un lider marcant al opoziţie. 
 
Guvernul României nu ar fi declarat nici stare de alertă fiindcă această solicitare a 
venit tot de la Marian Oprişan însă presiunea fantastică a presei, în special a 
televiziunilor de ştiri, i-a deterimnat să îşi schimbe atitudinea. 
 
Am spus-o şi o repet: declararea stării de alertă în Vrancea este succesul mass-media, 
este succesul reporterilor care au stat zi şi noapte în zăpadă şi au vorbit despre 
necazurile şi nevoile oamenilor din Vrancea. Tot succesul mass-media este şi 
solidaritatea de care restul românilor au dat dovadă atunci când au văzut că actualul 
Guvern al României ne întoarce spatele. Nu pot să nu le mulţumesc oamenilor care s-
au gândit la semenii lor aflaţi în nămeţi şi care au sărit să ne ajute. Ne-au ajutat cu 
utilaje, ne-au ajutat cu mâncare, apă şi medicamente şi ne-au ajutat cu transportul 
acestora către zonele izolate. Toturor celor care au făcut aceste gesturi nobile le 
mulţumesc din suflet şi îi asigur că au respectul şi recunoştinţa mea! 
 
Vreau să mai spun că OUG 21/2004 prevede faptul că situaţia de alertă este 
gestionată de către Guvernul României, prin instituţiile sale. Am făcut această 
precizare pentru că vreau să tranşez, definitiv, dezbaterea legată de responsabilităţi. 
 
Cei care trebuiau să gestioneze această situaţie dificilă erau reprezentanţii 
Guvernului României care nu au făcut altceva, însă, decât să se bâlbâie în decizii, să 
aplice legea strâmb şi să îngreuneze toate acţiunile fireşti care aveau ca scop 
revenirea la starea de normalitate pentru zecile de mii de vrânceni afectaţi de viscol 
şi ninsorile istorice. 
 
În toată această perioadă, însă Guvernul României s-a comportat exact ca un vătaf 
care nu are decât drepturi şi nici un fel de obligaţii şi a încercat să acrediteze ideea că 
ceea ce face este o binecuvântare pentru oameni şi nu obligaţia primordială. 
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Această stare de lucruri trebuie să înceteze, iar Guvernul României trebuie să 
înţeleagă faptul că lucrează pentru oameni şi nu că oamenii lucrează pentru ei! 
 
Am cerut direcţiilor din cadrul Consiliului Judeţean Vrancea o analiză completă a 
ceea ce s-a întâmplat în perioada 3-16 februarie 2012 pentru că vreau ca lumea să 
ştie exact ce am făcut noi şi ce NU a făcut Guvernul care, conform legilor Statului 
Român este responsabil pentru gestionarea situaţiilor de urgenţă. 
 

Marian Oprişan, 

Preşedintele Consiliului Judeţean Vrancea 
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VII. GUVERNUL ROMÂNIEI – 
CRIMINAL PENTRU VRÂNCENI  

În perioada 3-16 februarie, judeţul 
Vrancea, dar şi alte judeţe din Sud- Estul 
României au fost afectate de vreme 
extremă caracterizată prin căderea unor 
cantităţi istorice de zăpadă, pe perioada a 
două Coduri Portocalii. 

În tot acest timp Guvernul României şi reprezentanţii săi în teritoriu au avut un 
comportament eminamente politic şi lipsit de profesionalism. 

Lipsit de profesionalism deoarece au demonstrat că nu cunosc legea, chiar dacă sunt 
puşi să o aplice iar atunci când, într-un final au aplicat-o, au avut nevoie de zile întregi 
să ia o decizie, deşi situaţia impunea măsuri urgente şi imediate! 

În capitolul Concluzii mă voi referi, în amănunt la chestiunile juridice legate de 
gestionarea stării de alertă la nivelul judeţului Vrancea.  

Consider că lipsa de profesionalism a  prefectului a fost dublată de interesele politice 
ale PDL care s-au manifestat, în special, prin gura secretarului de stat din MAI, Mihai 
Capră. Pentru şefii Prefectului Sorin Hornea din Ministerul Administraţiei şi Internelor, 
pentru şefii săi din PDL şi pentru domnia sa, personal, a fost mai important să se 
comporte în dispreţ faţă de interesele vrâncenilor, să îi lase înzăpeziţi, în beznă şi fără 
nici un fel de comunicaţii, cu speranţa că în acest fel capitalul electoral al lui Marian 
Oprişan şi al primarilor opoziţiei  din judeţul Vrancea va scădea. Pentru reprezentanţii 
PDL din MAI - ministrul Gabriel Berca, secretarul de stat Mihai Capră, prefectul Sorin 
Hornea – a fost mai important ca preşedintele Consiliului Judeţean Vrancea şi primarii 
majoritari ai opoziţiei din Vrancea să nu reuşească să îi deszăpezească rapid pe 
oameni şi, pentru acest lucru au frânat cât au putut acţiunile de deszăpezire. Altfel 
spus, lupta politică a PDL şi speranţa că va avea un câştig electoral din punerea de 
frâne administraţiilor locale au fost mai importante decât viaţa vrâncenilor. 
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Această atitudine a reprezentanţilor PDL a costat viaţa a doi vrânceni şi, putem 
afirma, fără drept de apel, că modul în care reprezentanţii PDL din Guvernul României 
s-au raportat la oamenii din judeţul Vrancea a fost unul aproape criminal. 

Aşa cum am arătat în aceste două săptămâni: 

o 2 persoane au decedat; 
o 27 de familii nu şi-au putut îngropa morţii la timp; 
o O femeie a născut acasă; 
o O altă femeie a stat în travaliu mai bine de 72 de ore înainte să nască; 
o  O altă gravidă a avortat, ca urmare a unor complicaţii; 
o Zeci de mii de oameni au stat în frig, fără curent şi fără alimente, izolaţi 

de lume timp de peste o săptămână. 

Toate aceste lucruri s-au întâmplat pentru că reprezentanţii PDL din Guvernul 
României au refuzat să facă următoarele: 

o S-au opus şi s-au bâlbâit atunci când s-a solicitat starea de alertă; 
o Au instituit starea de alertă într-un mod halucinant, din punct de vedere 

juridic; 
o Nu au alocat nici un fel de fonduri pentru a susţine acţiunea de 

deszăpezire de la nivelul judeţului Vrancea, deşi Guvernul României are 
banii necesari în bugetul de stat pe 2012; 

o Reprezentanţii Guvernului României – prefectul şi ministrul 
administraţiei şi internelor - au refuzat, constant, să discute despre 
problemele autorităţilor locale cu Preşedintele Consiliului Judeţean, 
singurul reprezentant legal şi constituţional al ceteţănilor Judeţului 
Vrancea. 

Reprezentaţii PDL din Guvernul României au refuzat să facă toate aceste lucruri dintr-
un motiv foarte simplu: Consiliul Judeţean Vrancea este condus de un lider al opoziţiei 
– Marian Oprişan.  
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II. TRAGEDIA 

INUNDAŢIILOR DIN 2005 SE 
TRANSFORMĂ ÎN TEROAREA 
ALBĂ A LUNII FEBRUARUIE 
2012 

 

 

 

II.1. Ninsoarea din 25 ianuarie închide drumurile naţionale 

Judeţul Vrancea a fost afectat de căderi masive de zăpadă încă din data de 25 
ianuarie. La acea dată, Preşedintele Consiliului Judeţean Vrancea a solicitat demisia 
directorului Secţiei Drumuri Naţionale (SDN) Focşani, ca urmare a faptului că două 
drumuri naţionale fuseseră închise după un viscol de câteva ore. Nimeni nu a luat nici 
o decizie în sensul soluţionării acestei 
cereri. Ce a urmat după, se cunoaşte. 
Drumurile naţionale au stat închise cu 
zilele, iar pentru gestionarea situaţiei din 
Vrancea, Regionala Drumuri Naţionale Iaşi 
a trimis la Focşani un director adjunct care 
a preluat managementul instituţiei. 

II.2. Vrancea sub două serii consecutive 
de Cod Portocaliu de Ninsori şi Viscol  

Ulterior, în perioada 3-14 februarie, 
Vrancea a fost sub incidenţa a două Coduri Portocalii de ninsoare şi viscol.  

Această situaţie a dus la blocarea, timp de zile întregi, a câtorva sute de mii de 
români, la decese cauzate de imposibilitatea de a oferi asistenţă medicală de urgenţă, 
la incendii la care nu s-a putut interveni, la pierderi economice care încă nu au fost 
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evaluate. O situaţie care a generat drame umane care nu pot fi cuantificate, dar şi 
solidaritatea semenilor noştri, cărora eu le sunt recunoscător. 

II.3. Decesele din 2005 rămân nepedepsite 

În ultimii ani România a fost afectată de inundaţii fără precedent şi am văzut bâlbâiala 
celor care trebuiau să acţioneze pentru a limita pierderea de vieţi omeneşti. 

În Vrancea, la inundaţiile din 2005 au murit 11 oameni. Şase dintre aceştia, toţi 
bătrâni, au murit la Vadu Roşca în noaptea de 13-14 iulie, după ce s-a luat decizia ca 
Barajul de la Călimăneşti să uzineze 5.500 mc/secundă, fără ca oamenii din satele din 
avalul Siretului să fie evacuaţi. 

Nici atunci nu a fost instituit cadrul legal pentru a putea evacua oamenii pentru că 
situaţia de alertă a fost declarată în Vrancea doar după ce s-a luat decizia ca Barajul 
de la Călimăneşti să reverse la fel de multă apă ca şi Dunărea. 

Pentru vieţile celor 11 vrânceni care au murit la inundaţiile din 2005 nimeni nu a fost 
tras la răspundere! Nimeni nu a fost sancţionat măcar administrativ, chiar dacă toată 
România, toată Europa a putut fi martora incompetenţei gestionării acestei situaţii. 

II.4. O administraţie eficientă se gândeşte doar la oameni 

Administraţia, fie ea centrală sau locală, trebuie să lucreze în folosul cetăţenilor, în 
baza unor proceduri simple şi eficiente. În cazul unor situaţii în care natura ne arată 
cât de mici putem fi, orgoliile şi disputele politice nu îşi au nici sensul şi nici rostul. În 
astfel de situaţii, singura prioritate a administraţiei trebuie să fie salvarea vieţilor şi 
protejarea patrimoniului public sau privat. Aceasta este, fireşte, o viziune ideatică a 
conceptului de administraţie şi a prioritizării acţiunilor acesteia. În realitate, în 
România ultimilor ani de zile s-a încercat o centralizare excesivă a deciziilor. 
Autonomia locală, administraţiile locale au fost sabotate şi amputate de către 
Guvernul României exact acolo unde doare cel mai tare: la buget! An de an primăriilor 
şi consiliilor judeţene li s-au luat din fonduri şi li s-au creat noi obligaţii de plată. În 
2011 şi 2012 bugetele locale au fost mai mici cu aproximativ 35% faţă de anii trecuţi, 
dar Guvernului României nu i-a păsat de acest lucru şi a transferat către autorităţile 
locale spitalele, fără a asigura şi sursele de finanţare şi, pentru a arăta totalul dispreţ 
pe care îl are faţă de autonomia locală. După ce a transferat aceste spitale, a hotărât 
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ca pe unele să le închidă, iar pe altele să le transforme în unităţi de protecţie socială. 
Am făcut aceste menţiuni deoarece vreau să înţelegeţi exact viziunea şi dimensiunea 
lucrurilor făcute greşit de Guvernul României în ultimii ani de zile şi care se văd atât 
de bine atunci când natura ne pune faţă în faţă cu o provocare de dimensiunea celei 
care s-a abătut peste judeţul Vrancea în această lună.  

II.5. Administraţia PDL s-a gândit cum să îl discrediteze pe Oprişan 

Eficienţa administraţiilor se demonstrează, în special, în momente de criză, când 
funcţionarii şi demnitarii au obligaţia să reacţioneze şi să ia, în timp real, deciziile şi 
măsurile care să apere viaţa, integritatea şi valorile materiale ale cetăţenilor. Nici la 
inundaţiile din 2005 şi nici la viscolul din 2012, reprezentanţii PDL din Guvern nu au 
fost interesaţi de pericolele care ameninţă viaţa vrâncenilor. Au fost interesaţi doar de 
efectele electorale pe care ar putea să le contabilizeze un ales local, în speţă 
preşedintele Consiliului Judeţean. Bâlbâielile, ezitările şi greşelile administrative şi 
juridice dovedesc faptul că, s-a dorit minimalizarea unor fenomene excepţionale care 
au luat două vieţi şi au pus în pericol viaţa altor sute de mii de oameni, cu scopul de a 
crea aparenţa unei normalităţi. O normalitate necesară justificării incompetenţei, aşa 
cum a fost cazul secretarului de stat Mihai Capră (PDL) şi a Prefectului (PDL) Sorin 
Hornea, dar şi pentru salvarea onorabilităţii momentului politic de la începutul 
sinistrului când Guvernul M.R. Ungureanu trebuia instalat în funcţie.  
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III. CRONICA UNUI DEZASTRU ASCUNS DE OAMENII GUVERNULUI PDL 
 

 
Vrancea, aşa cum a trăit timp de două săptămâni prin prisma acţiunilor, 

deciziilor luate la nivel local şi central 

 
LUNI 

6 FEBRUARIE 2012 
 

 
FOCŞANI 

 

 
BUCUREŞTI 

• Vrancea se află complet sub zăpadă; 
• Staţia Meteo Focşani raportează că 

stratul mediu de zăpadă a ajuns la 65 
centimetri la Focşani, o măsurătoare 
istorică pentru această staţie şi care 
a depăşit cu mult maximul înregistrat 
până la această dată, respectiv 53 
centimetri în ianuarie 1985; 

• Toate drumurile naţionale sunt 
închise; 

• Pe 24 de drumuri judeţene se poate 
circula în condiţii de iarnă; 

• Pentru deblocarea drumurilor 
judeţene se acţionează cu trei 
autofreze, două autogredere, 16 
lame şi două încărcătoare; 

• Secţia de Drumuri Naţionale (SDN) 
Focşani raporta că lucrează pe E 85 
cu cinci sărăriţe cu lamă; 

• La începutul acestei perioade critice,  
SDN Focşani are pentru intervenţiile 
pe cei 513 kilometri de drumuri 
naţionale din administrare doar 11 

• Primul ministru Emil Boc 
demisionează! 

• Nu este nevoie de stare de 
alertă pentru că această 
situaţie strica jocurile de 
putere de la Bucureşti. 

• Secretarul de stat din MAI, 
Mihai Capră declară despre 
situaţia din judeţul Vrancea: 
„Din informaţiile pe care le 
am de la prefect, zăpada 
depăşeşte un metru şi 
jumătate (...). Evident că 
acolo unde e vânturată şi 
troienită poate depăşi trei 
metri. Din păcate, ninge în 
continuare şi vom avea 
solicitări la Ministerul 
Transporturilor să ne 
asigure utilaje, freze, pentru 
a putea interveni nu numai 
pe drumuri naţionale, ci 
chiar şi pentru a asigura 
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utilaje de deszăpezire, din care doar 
şapte sărăriţe funcţionau, frezele şi 
volele fiind defecte. 

• Preşedintele Consiliului Judeţean 
Vrancea cere instituirea stării de 
alertă, solicitarea fiind motivată de: 

 Judeţul Vrancea era rupt 
complet de lume cu 
toate drumurile 
naţionale închise; 

 Iminenţa unui Cod 
Portocaliu de viscol; 

 Judeţul putea ieşi din 
această situaţie critică 
doar dacă 
administraţiile ar fi 
putut acţiona sub 
prevederile speciale ale 
OUG 21/2004; 

• Marian Oprişan nu a cerut starea de 
alertă pentru a obţine avantaje 
politice sau de altă natură! 

• A cerut starea de alertă pentru că, în 
primul rând, aşa impunea legea care 
reglementează managementul 
situaţiilor de urgenţă. A cerut stare 
de alertă pentru ca Secţia de 
Drumuri Naţionale să poată obţine, 
în timp real, utilaje suplimentare de 
la CNADR, pentru ca primăriile din 
Vrancea să poată contracta, la rândul 
lor, noi utilaje de deszăpezire, 
deoarece era evident că situaţia ne 
depăşeşte. 

• Răspunsul Instituţiei Prefectului la 
solicitarea legitimă de instituire a 
stării de alertă: „Să lăsăm politica 
deoparte şi să ajutăm cetăţenii 

alimentarea cu provizii a 
localităţilor şi, evident, 
urgenţa numărul unu - 
urgenţele medicale” 
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judeţului Vrancea” – Dragoş Mircea, 
subprefectul judeţului Vrancea 
(www.ziaruldevrancea.ro). 

• Guvernul României nu aude cererea 
legitimă a preşedintelui Consiliului 
Judeţean Vrancea pentru că este 
prea preocupat de demisia lui Emil 
Boc, de cine va urma să fie viitorul 
prim-ministru, dar şi dintr-un alt 
motiv, mult mai trist – vrânceanul 
Marian Oprişan este un lider al 
opoziţiei şi, prin urmare, pentru 
Guvernul României vrâncenii sunt 
cetăţeni de mâna a doua! 

 
 

 
MARŢI 

7 FEBRUARIE 2012 
 

 
FOCŞANI 

 

 
BUCUREŞTI 

 
• Preşedintele Consiliului Judeţean 

Vrancea solicită, pentru a doua 
oară, instituirea stării de alertă; 

• În acest sens trimite o scrisoare 
deschisă primului ministru; 

• Vrancea se află sub Cod Portocaliu 
de Viscol; 

• Au încetat ninsorile; 
• Staţia Meteo Focşani informează că 

vântul bătea cu o viteză medie de 
25-30 kilometri/oră, iar 
intensitatea rafalelor era de 80 
kilometri/oră; 

• Conform instrucţiei nr. 525 a 

• Premierul desemnat Mihai 
Răzvan Ungureanu se 
întâlneşte cu partidele din 
Coaliţie pentru stabilirea 
echipei guvernamentale şi a 
programului de guvernare; 

• Premierul interimar Cătălin 
Predoiu firmă:  „ la Vrancea 
(...) avem o divergenţă de 
opinii între preşedintele 
Consiliului Judeţean, care 
solicită declararea unei stări 
de alertă în judeţ, şi prefect, 
care argumentează că 

mailto:contact@cjvrancea.ro
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Ministerului Transportului  privind 
deszăpezirea drumurilor, se 
interzice acţionarea pe drumurile 
publice cu utilaje pe perioada 
Codului Portocaliu de Viscol; 

• Nici un utilaj de deszăpezire nu 
intervine pe drumurile naţionale 
care sunt blocate. 

• Toate cele  12 drumuri naţionale 
sunt închise circulaţiei rutiere; 

• Accesul în judeţul Vrancea, inclusiv 
pe E 85, este închis; 

• Se circulă pe 18 drumuri judeţene. 
Oraşele Panciu şi Odobeşti sunt 
legate de municipiul Focşani pe 
drumul judeţean Cîmpineanca-
Odobeşti-Jariştea-Boloteşti-Ţifeşti-
Satu Nou (DJ 205 D); 

• Acest drum judeţean a fost ţinut 
deschis în permanenţă de către 
Consiliul Judeţean pentru a se 
putea asigura urgenţele medicale, 
în condiţiile în care drumurile 
naţionale care legau oraşele 
Odobeşti şi Panciu de municipiul de 
reşedinţă erau mai mereu blocate 
de nămeţi. 

• Cinci comune rămân fără curent 
electric; 

• Prefectul anunţă că Ambulanţele 
nu pot ajunge la patru femei 
însărcinate, aflate în localităţi din 
Vrancea blocate de zăpadă. Inclusiv 
maşinile armatei şi utilajele de 
deszăpezire au rămas blocate şi au 
fost nevoite să se întoarcă fără a 
acorda asistenţă medicală 
gravidelor. 

această stare nu trebuie 
declarată” 
(www.gov.ro/evenimente); 

• Întrebat de un reporter 
dacă este necesară 
declararea stării de alertă în 
Vrancea, primul ministru 
interimar răspunde: „Dacă 
situaţia era acesta, Şeful 
Inspectoratului pentru 
Situaţii de Urgenţă local 
(prefectul Sorin Hornea n.r.) 
ar fi trebuit să activeze 
această solicitare, dar, cum 
am spus, există acolo o altă 
opinie, potrivit căreia nu 
este cazul să se declare” 
(www.gov.ro/evenimente). 
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• Una dintre cele patru femei a 
avortat spontan; 

• În localitatea Tişiţa, de 48 de ore în 
jur de 50 de maşini aşteaptă să 
părăsească judeţul pentru a ajunge 
la destinaţie; 

• Deşi Ministerul Transporturilor a 
închis drumurile naţionale, 
prefectul Sorin Hornea a organizat 
împreună cu Poliţia şi ISU un 
convoi care să transporte spre 
Bucureşti mai mulţi parlamentari ai 
puterii din Moldova, în frunte cu 
deputatul PDL, Alin Trăşculescu. 
(www.monitorulvn.ro) 

• Reprezentanţii Secţiei de Drumuri 
Naţionale recunosc că o parte 
dintre utilajele pe care le au pentru 
deszăpezire s-au defectat şi nu pot 
interveni prea curând 
(www.vranceamedia.ro) 

• 55 de comune, din cele 69 din 
judeţ sunt declarate închise; 

 

 
MIERCURI 

8 FEBRUARIE 2012 
 

 
FOCŞANI 

 

 
BUCUREŞTI 

 
• Preşedintele Consiliului Judeţean 

Vrancea solicită, pentru a treia 
oară, instituirea stării de alertă; 

• “În acest moment în Vrancea au loc 
evenimente excepţionale, sunt 

• Conform MAI în România 
erau 300 de localităţi izolate 
şi 400 de localităţi fără 
energie electrică.; 

• S-au înregistrat trei decese 
prin hipotermie; 

mailto:contact@cjvrancea.ro
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cazuri de forţă majoră. Trăim într-o 
ţară în care Guvernul este surd la 
nevoile oamenilor. Nu vreau să mă 
gîndesc că toate aceste judeţe 
unde nu s-a intervenit sunt 
conduse de reprezentanţi ai 
opoziţie” – Marian Oprişan, 
Preşedintele Consiliului Judeţean 
Vrancea (www.ziaruldevrancea.ro)  

• 55 de comune sunt izolate de peste 
72 ore; 

• În 33 de localităţi nu mai există 
curent electric; 

• Preşedintele Consiliului Judeţean 
Vrancea semnalează public 
următoarele situaţii apărute: 

o Lipsa de alimente de bază; 
o Lipsa de medicamente; 
o Lipsa de comunicaţii; 
o Lipsa de comunicare a 

autorităţilor guvernamentale 
cu reprezentanţii 
autorităţilor judeţene şi ai 
autorităţilor locale; 

o Lipsa de acţiune în comun a 
tutoror celor implicaţi în 
acest proces de deszăpezire; 

• Primarii din 86% dintre localităţile 
din Vrancea solicită următoarele 
produse: 

o Pâini – 167.470 bucăţi; 
o Făină 67.850 kilograme; 
o Zahăr – 36.520 kilograme; 
o Orez – 45.370 kilograme; 
o Ulei – 40.470 litri; 
o Mălai – 83.500 kilograme; 
o Lapte praf – 30.250 

kilograme; 

• Secretarul de stat Mihai 
Capră declară că „ar putea fi 
alte interese pentru a se 
declara starea de alertă în 
judeţul Vrancea şi 
insinuează că instituirea 
acestei stări permite 
achiziţionarea de utilaje şi 
de servicii fără licitaţii”. 
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o Apă – 83.000 litri; 
o Benzină – 16.300 litri; 
o Motorină – 214.700 litri; 
o Urgenţe medicale – 47 de 

cazuri; 
o Localităţi care au solicitat 

medicamente – 29; 
• Prefectul Sorin Hornea declară, 

într-o conferinţă de presă: „Nu 
avea sens să instituim starea de 
alertă pentru că mai mult am fi 
speriat oamenii. Noi am acţionat ca 
şi cum a fost stare de alertă” 
(www.vranceamedia.ro) 

• Subprefectul solicită Guvernului 
României doar 13,5 tone motorină. 

• Solicitarea este făcută de 
subprefect din burtă, fără a se 
consulta cu primarii celor 73 de 
localităţi; 

• Vrancea iese de sub avertizarea de 
Cod Portocaliu de ninsori şi viscol la 
ora 18.00 şi intră sub Cod Galben 
de ger; 

• O femeie din localitatea Ciuşlea 
solicită intervenţia Salvării la 112. 
După patru ore a decedat. Nici 
Salvarea şi nici vreun cadru medical 
nu a putut ajunge la acest caz 
medical, nici terestru şi nici aerian; 

• În noaptea de miercuri spre joi 
arde Primăria Negrileşti. Pompierii 
ajung după 1 oră şi 40 minute 
datorită drumului naţional 2 D care 
era înzăpezit. Primăria a ars în 
totalitate. 
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JOI 

9 FEBRUARIE 2012 
 

 
FOCŞANI 

 

 
BUCUREŞTI 

• Preşedintele Consiliului Judeţean 
Vrancea solicită, pentru a patra 
oară, instituirea stării de alertă; 

• Preşedintele Consiliului Judeţean, 
ca reprezentant al cetăţenilor din 
Vrancea, ales prin vot direct, îi scrie 
Preşedintelui şi Primului Ministru şi 
cere declararea stării de alertă;  

• La 48 de ore de la încetarea 
Codului Portocaliu de ninsori doar 
E 85 era practicabil. În rest, toate 
drumurile naţionale din judeţ erau 
închise; 

• SDN raportează că se lucrează cu o 
volă, două autofreze şi trei sărăriţe; 

• Se circulă pe un număr de 28 de 
drumuri judeţene şi se acţionează 
cu 16 lame, 8 încărcătoare, 3 
autofreze şi 2 autogredere; 

• După 55 de ore de aşteptare, după 
ce maşinile Armatei au rămas 
înzăpezite, gravida din Vintileasca 
ajunge la spital; 

• 8 localităţi în care trăiesc 4.000 de 
vrânceni nu au energie electrică; 

• 25 de deţinuţi de la Penitenciarul 
din Mîndeşti au cărat pe jos pâine 
de la Focşani pentru colegii lor de 
celulă (www.adevarul.ro) 

• La videoconferinţă subprefectul 
Dragoş Mircea a tras un pui de 

• MAI raportează: 
o 172 de localităţi 

izolate din cauza 
viscolului; 

o 3 decese prin 
hipotermie ; 

o 91 de cazuri medicale 
urgente în aşteptare; 

• Preşedintele României, 
Traian Băsescu semnează 
Decretul pentru numirea 
Guvernului M.R. Ungureanu 

• Secretarul de Stat Mihai 
Capră este, în continuare, 
preocupat să creeze 
fumigene: „Există diferenţe 
şocante între costurile 
deszăpezirii comunicate din 
teritoriu. Mihai Capră nu a 
comunicat cifre”.(Mediafax)   
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somn de faţă cu mass-media 
(www.vranceamedia.ro) 

• Aparatul de specialitate al 
Consiliului Judeţean Vrancea 
împreună cu Prefectul Sorin 
Hornea au întocmit un proiect de 
Hotărâre de Guvern pe care l-au 
înaintat către Guvernul României; 

• Proiectul Hotărârii de Guvern 
prevede alocarea sumei de 
3.460.000 lei din Fondul de 
intervenţie la dispoziţia Guvernului, 
prevăzut în bugetul de stat pe anul 
2012, pentru ridicarea şi 
transportul cantităţilor 
excepţionale (imense) de zăpadă 
căzute în perioada 03.02.2012, ora 
10:00 - 08.02.2012, ora 10:00 pe 
teritoriul localităţilor din judeţul 
Vrancea. 

 

 
VINERI 

10 FEBRUARIE 2012 
 

 
FOCŞANI 

 

 
BUCUREŞTI 

• Preşedintele Consiliului Judeţean 
Vrancea solicită, pentru a cincea 
oară, instituirea stării de alertă. 

• „În acest moment cetăţenii 
judeţului Vrancea se confruntă cu o 
situaţie foarte gravă, în ciuda 
comunicărilor făcute de instituţiile 
guvernamentale care, în opinia 
noastră, doresc să ascundă 

• Premierul Mihai-Răzvan 
Ungureanu merge vineri la 
ministerele unde s-au 
schimbat miniştrii pentru a 
participa la ceremoniile de 
predare - primire a 
mandatelor.; 

• MAI raportează: 
o 80 de localităţi din 

mailto:contact@cjvrancea.ro
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dimensiunea reală a sinistrului cu 
care ne confruntăm. Instituţia 
Prefectului a raportat, din burtă, 
către MAI o cantitate de motorină 
care s-a dovedit a fi insuficientă. De 
asemenea, pentru a minimaliza 
situaţia existentă la nivelul 
judeţului Vrancea, Instituţia 
Prefectului raportează faptul că 
există doar 9 localităţi izolate, la 
acest moment. Această informaţie 
este trunchiată, deoarece este 
vorba despre nouă comune, care 
înglobează 69 de sate în care 
trăiesc 41.234 locuitori, vorbim 
despre 13% din populaţia judeţului 
Vrancea care se află izolată de 7 
zile, adică de168 de ore!” – 
Comunicat de presă CJ Vrancea. 

• Pe data de 10 februarie 2012 se 
înregistrau: 

• 9 comune, în a căror componenţă 
intrau 69 de sate, sunt izolate; 

• 41.234 locuitori, respectiv 13% din 
populaţia judeţului Vrancea, se 
aflau izolaţi de 7 zile. 

• 7 drumuri naţionale şi 17 sectoare 
de drumuri judeţene  sunt încă 
blocate; 

• 6 sate fără curent electric; 
• 26 deranjamente colective în 26 

localităţi; 
• 27 persoane decedate nu pot fi 

înmormântate de peste 7 zile; 
• 5 persoane decedate ca urmare a 

hipotermiei; 
• 2 decese raportate: unul la Garoafa 

şi unul la Vulturu (salvarea nu a 

România sunt izolate 
din cauza vremii 
nefavorabile; 

o 53 de localităţi cu 
aproximativ 33.000 
de consumatori nu au 
energie electrică; 

o 27 de cazuri medicale 
la care nu se putea 
ajunge; 

• Secretarul de stat Mihai 
Capră: "Noi am luat toate 
măsurile şi nu cred că o 
stare de alertă ar rezolva 
problemele" (www.rtv.net) 

• Premierul Mihai-Răzvan 
Ungureanu anunţă că 
merge sâmbătă, 11 
februarie în judeţele 
Vrancea şi Buzău; 

• „Guvernul va aloca sumele 
necesare pentru 
operaţiunile de intervenţie 
în zonele grav afectate de 
ninsorile masive şi ger din 
această perioadă”, a dat 
asigurări, vineri 10 
februarie, ministrul 
Administraţiei şi Internelor, 
Gabriel Berca, la reuniunea 
Comandamentului pentru 
situaţii de urgenţă. 
(www.dcnews.ro) 
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putut interveni); 
• 2 case arse (pompierii nu au reuşit 

sa ajungă în timp util din cauza 
drumurilor); 

• La ora 19.30 membrii Comitetului 
Judeţean pentru Situaţii de 
Urgenţă (CJSU) Vrancea, în urma 
videoconferinţei cu primul-ministru 
Mihai Răzvan Ungureanu, adoptă 
hotărârea prin care „certifică”, 
complet ilegal,  existenţa situaţiei 
de urgenţă la nivelul judeţului 
Vrancea; 

• Legal, trebuia declarată starea de 
alertă; 

• Prefectul Sorin Hornea despre 
decizia CJSU: „A vrut (Marian 
Oprişan n.n.) să aibă o hârtie să o 
pună la dosar, a primit-o” 
(www.cotidianul.ro) 

 
 

 

 
SÂMBĂTĂ 

11 FEBRUARIE 2012 
 

 
FOCŞANI 

 

 
BUCUREŞTI 

• La nouă zile după începerea 
sinistrului şi zece ore după 
„certificarea” situaţiei de urgenţă de 
către Comitetul Judeţean pentru 
Situaţii de Urgenţă Vrancea, 
Consiliul Judeţean a reuşit 
identificarea a 40 de utilaje 
suplimentare pentru deszăpezire; 

• Primul Ministru Mihai Răzvan 

• Secretarul de Stat Mihai 
Capră anunţă că în România 
sunt izolate 50 de localităţi, 
iar 46 de localităţi nu au 
curent electric. 
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Ungureanu aterizează la 
Dumbrăveni şi prezidează o şedinţă 
a Comitetului Judeţean pentru 
Situaţii de Urgenţă. 

• Firma Selina, Oradea care aparţine 
omului de afaceri Benjamin Rus 
lucrează pe drumul naţional 2 N spre 
Dumbrăveni pentru ca primul 
ministru să vadă un drum naţional 
cât mai bine deszăpezit. 

• După şedinţa CJSU Vrancea Primul 
Ministru Mihai Răzvan Ungureanu 
merge pe DN 2 N spre Caiata şi apoi 
spre Dumitreşti. 

 
• În drum spre Dumitreşti Primul 

Ministru opreşte în localitatea 
Cândeşti, Dumbrăveni unde declară: 
"Este inadmisibil să ajungi pe străzile 
unei localităţi în România şi să-i vezi 
pe militari desfundând drumuri, în 
timp ce beneficiarii direcţi, care sunt 
şi concetăţenii noştri, stau în casă la 
căldură" (www.gandul.ro) 

• Consiliul Judetean a solicitat 
ministrului transporturilor ca 
CNADNR, companie aflată în 
subordinea ministerului de resort, să 
intervină de urgenţă în Vrancea cu 6 
autofreze şi 10 încărcătoare tip 
Wolla. CNADR a explicat că nu poate 
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oferi aceste utilaje, printr-o adresă 
trimisă pe data de 13 februarie către 
CJ Vrancea.  

• La ora 16.00 aproximativ 50 de 
localităţi sunt izolate de mai bine de 
şapte zile; 

• Erau închise circulaţiei: 
o trei drumuri naţionale; 
o 14 tronsoane de drum 

judeţean; 
• Se înregistrau defecţiuni colective la 

reţelele electrice din localităţile: 
Blidari, Răduleşti, Gugeşti, Urecheşti, 
Obileşti, Garoafa, Haret, Jariştea, 
Novăceşti, Hăulişca, Bordeşti. 

• Preşedintele Consiliului Judeţean 
Vrancea face un apel la societăţile 
comerciale sau persoanele fizice din 
România care deţin utilaje auto 
eficiente în cazul acţiunilor de 
deszăpezire să contacteze 
Comandamentul de Iarnă de la 
nivelul instituţiei în vederea 
contractării acestora; (Comunicat de 
Presă CJ Vrancea) 

• Consiliul Judeţean Vramcea cere 
ministrului administraţiei şi 
internelor punerea „în aplicare a 
prevederilor OUG 21/2004 privind 
Sistemul Naţional de Management 
al Situaţiilor de Urgenţă”, ca urmare 
a avertizărilor meteorologice privind 
evoluţia vremii şi intrarea Judeţului 
Vrancea sub Cod Portocaliu de 
ninsoare, din data de 13 februarie 
ora 12.00; 

• Consiliul Judeţean Vrancea a primit 
oferte totalizând 145 utilaje; 
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DUMINICĂ 

12 FEBRUARIE 2012 
 

 
FOCŞANI 

 

 
BUCUREŞTI 

• În Vrancea sunt blocate: 
o 3 drumuri naţionale iar pe 

alte 2 se circulă cu dificultate 
(www.vranceamedia.ro); 

o 5 drumuri judeţene sunt 
închise; 

• În 30 de sate din 13 comune nu se 
poate ajunge; 

• 10.000 de persoane sunt izolate ; 
• Preşedintele Consiliului Judeţean 

Vrancea a solicitat primului 
ministru şi ministrului 
transporturilor, demiterea 
directorului Secţiei Drumuri 
Naţionale (SDN) Vrancea, Lucica 
Chiper, „pentru că a refuzat să 
furnizeze numărul utilajelor CNADR 
care acţionează pe raza judeţului” 
în şedinţa de sâmbătă a Consiliului 
Judeţean pentru Situaţii de 
Urgenţă (CJSU) Vrancea. 
(Comunicat de Presă CJ Vrancea) 

• Pe drumurile comunale din cele 73 
de Unităţi Administrativ Teritoriale 
din Vrancea acţionează, deja, 111 
utilaje; 

• “Nu este apocalipsa în Vrancea, 
însă situaţia se poate înrăutăţi 
dacă viscolul blochează drumurile 
de acces” – prefectul Sorin Hornea 

• 45 de localităţi din ţară sunt 
izolate; 

• Secretarul de stat Mihai 
Capră: 

o „instaurarea unei stări 
de alertă în judeţele 
afectate de ninsori nu 
va schimba cu mare 
lucru situaţia, întrucât 
autorităţile sunt deja 
mobilizate pentru a 
interveni” 
(www.relitatea.net.ro) 

o „În situaţia judeţului 
Vrancea, având în 
vedere starea în care 
se găsesc localităţile 
din judeţ şi a viscolului 
prognozat prin codul 
portocaliu care 
urmează să intre în 
aplicabilitate luni de la 
ora 12.00, ministrul 
administraţiei va lua 
legătura cu prefectul 
judeţului, probabil în 
videoconferinţa care 
va avea loc la ora 
14.00 şi dacă 
considerentele avute 

mailto:contact@cjvrancea.ro
http://www.vranceamedia.ro/
http://www.relitatea.net.ro/
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(www.b1tv.ro) 
• Omul de afaceri Gigi Becali ajunge 

în Focşani cu mai multe utilaje 
pentru a participa la acţiunile de 
deszăpezire; 

• Prefectul Sorin Hornea precizează 
faptul că SDN Focşani are la 
dispoziţie doar 8 utilaje pentru 
deszăpezirea celor 513 kilometri de 
drumuri naţionale;  

• Prefectul Sorin Hornea anunţă că 
CNADNR a reziliat contractul de 
deszăpezire cu UMB Spedition, 
încheind un contract cu SC Selina 
din Oradea, societate care aparţine 
omului de afaceri Benjamin Rus. 
Cel mai probabil contractul a fost 
încheiat în baza OUG 21/2012. 
Mass-media scrie că Benjamin Rus 
este un apropiat al PDL. 

în vedere sunt în 
regulă, nu văd un 
impediment de a 
accepta starea de 
alertă” – Mihai Capră, 
secretar de stat MAI; 
(www.agerpres.ro) 

 

 

 

 
LUNI 

13 FEBRUARIE 2012 
 

 
FOCŞANI 

 

 
BUCUREŞTI 

• Vrancea intră sub incidenţa unui 
nou Cod Portocaliu; 

• Starea de alertă pentru judeţul 
Vrancea a intrat în vigoare luni, 13 
februarie la ora 12.00, şi este 
valabilă până marţi, 14 februarie, la 
ora 14.00. 

• Pe drumurile comunale din 
Vrancea acţionează 145 de utilaje 

• MAI anunţă: 
o 259 de localităţi 

izolate; 
o 25 de judeţe afectate 

de vremea 
nefavorabilă; 

o 161 de drumuri 
judeţene blocate; 

• MAI nu anunţă drumurile 

mailto:contact@cjvrancea.ro
http://www.b1tv.ro/
http://www.agerpres.ro/


 

 
Consiliul Judeţean Vrancea 

Str. Dimitri Cantemir no. 1-3 
Focşani 

Tel: +4 0237/213057 
contact@cjvrancea.ro 

www.cjvrancea.ro 
 

26 

de deszăpezire; 
• Starea de alertă intră în vigoare 

după o săptămâna de la solicitarea 
Preşedintelui Consiliuluiu Judeţean 
Vrancea. În acest timp s-au 
întâmplat următoarele: 

o Guvernul Boc a demisionat; 
o Ministrul Justiţiei a devenit 

Prim Ministru Interimar; 
o M.R. Ungureanu este 

nominalizat Prim-Ministru; 
o Cabinetul M.R. Ungureanu 

este audiat de către 
parlamentarii aduşi la 
Bucureşti în convoaie 
speciale, în timp ce restul 
românilor au stat câte 72 de 
ore blocaţi în benzinării; 

o Cabinetul M.R. Ungureanu 
este votat; 

o M.R. Ungureanu participă la 
numirea fiecărui ministru în 
parte; 

o CJSU certifică existenţa, la 
nivelul judeţului Vrancea a 
situaţiei de urgenţă; 

o M.R. Ungureanu efectuează 
o vizită în Vrancea; 

o Pe drumul pe care se 
deplasează Primul Ministru 
M.R. Ungureanu acţionează 
firma bihoreană Selina 

o Prefectul Sorin Hornea 
declară că UMB Spedition nu 
mai are contract de 
deszăpezire a drumurilor 
naţionale în Vrancea şi că 
noua companie de 

naţionale blocate. 
• CNADR anunţă că viscolul a 

închis: 
o autostrada A2 

Bucureşti-Feteşti; 
o 43 de drumuri 

naţionale; 
o 24 de drumuri 

naţionale au restricţii 
de circulaţie. 

• Secretarul de stat în 
Ministerul Administraţiei şi 
Internelor, Mihai Capră 
declară, într-o intervenţie 
telefonică  că troienele de 
3-4 metri de zăpadă s-au 
format şi din cauza poleiului 
şi a fenomenului de 
„freezing rain” care au 
produs gheaţă la nivelul 
solului înainte de venirea 
ninsorilor (www.rtv.net) 

• Declaraţia este halucinantă, 
mai ales că în judeţul 
Vrancea nu s-a înregistrat 
fenomenul de „freezing 
rain” 

• Această explicaţie a 
secretarului de stat vine să 
justifice de ce nu s-a dat 
Cod Roşu de ninsori în 
România: „codurile nu se 
dau pe troiene, se dau pe 
cantitatea medie”. 
(www.rtv.net) 

• Bilanţul morţilor de ger 
ajunge la 74 de persoane. 

mailto:contact@cjvrancea.ro
http://www.rtv.net/
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deszăpezire contractată este 
Selina. 

o Prefectul nu precizează 
cadrul juridic în care a fost 
făcută achiziţia. 

• În actul în care ministrul 
administraţiei şi internelor se arată 
de acord cu starea de alertă de la 
nivelul judeţului Vrancea este 
trecută perioada 12-13.02.2012 

• Luni seară, începând cu ora 18.00, 
toate drumurile naţionale sunt 
închise circulaţiei. 

• În cadrul şedinţei Comitetului 
Judeţean pentru Situaţii de 
Urgenţă, subprefectul Dragoş 
Mircea îl insultă şi îi aduce injurii 
Preşedintelui Consiliului Judeţean 
Vrancea. (www.ziaruldevrancea.ro) 

 

 

 

 
MARŢI 

14 FEBRUARIE 2012 
 

 
FOCŞANI 

 

 
BUCUREŞTI 

• 8 drumuri naţionale sunt închise; 
• 16 drumui judeţene sunt închise; 
• Aproximativ 99.000 vrânceni sunt, 

din nou, izolaţi; 
• E 85 se deschide în jurul orei 12.00; 
• Vrancea iese de sub incidenţa 

Codului Portocaliu; 
• Acoperişul Spitalului Judeţean de 

Urgenţă „Sfântul Pantelimon”, 
Focşani, dar şi acoperişurile a patru 

• MAI raportează: 
o 259 de localităţi sunt 

izolate; 
o 25 de judeţe sunt 

afectate de vremea 
nefavorabilă; 

o 31 de localităţi nu 
sunt alimentate cu 
energie electrică; 

• Guvernul României alocă 

mailto:contact@cjvrancea.ro
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instituţii de învăţământ din Vrancea 
cedează sub greutatea zăpezii. Alte 
zeci de acoperişuri de case şi 
blocuri au aceiaşi soartă;  

• Preşedintele Consiliului Judeţean 
Vrancea îi transmite o scrisoare 
deschisă Preşedintelui Traian 
Băsescu şi Primului Ministru M.R. 
Ungureanu în care le solicită celor 
doi demnitari sprijin financiar 
pentru acţiunile de deszăpezire; 

• Consiliul Judeţean Vrancea este 
convocat în şedinţă de îndată 
pentru a fi adoptate următoarele: 

o Alocarea sumei de 1,1 
milioane lei pentru acţiunile 
de deszăpezire de pe 
drumurile judeţene; 

o Alocarea sumei de 100.000 
lei pentru refacerea 
acoperişului Spitalului 
Judeţean de Urgenţă „Sfântul 
Pantelimon”, Focaşni. 

o Consiliul Judeţean a alocat 
această sumă de bani pentru 
sprijinirea Spitalului Judeţean 
de Urgenţă „Sfântul 
Pantelimon”, Focaşni chiar 
dacă această unitate sanitară 
se află în subordinea şi în 
finanţarea Ministerului 
Sănătăţii. 

 
 
 
 
 
 

Judeţului Vrancea doar 
suma de 86.500 lei 
constând în combustibil şi 
alimente, deşi Proiectul 
Hotărârii de Guvern 
fundamentat de Consiliul 
Judeţean şi Instituţia 
Prefectului înainte de cel 
de-al doilea Cod Portocaliu 
prevede alocarea sumei de 
3.460.000 lei din Fondul de 
intervenţie la dispoziţia 
Guvernului pentru acţiunile 
de deszăpezire din Vrancea. 

• Guvernul României 
comunică, pe surse, că 
Premierul Mihai-Răzvan 
Ungureanu a avut 
convorbiri telefonice cu 
primarii municipiilor Bacău, 
Romeo Stavarache (PNL), 
Braşov, Gheorghe Scripcaru 
(PDL) şi Tulcea, Constantin 
Hogea (PDL) privind 
măsurile de deszăpezire. De 
asemenea, Premierul a avut 
discuţii şi cu prefecţii din 
Vrancea şi Buzău. 

• Atât Primul ministru cât şi 
ministrul administraţiei şi 
internelor au refuzat să 
vorbească, telefonic, cu 
Preşedintele Consiliului 
Judeţean Vrancea, deşi 
acesta a sunat, inclusiv, pe 
telefonul operativ pentru a 
intra în dialog cu cei doi 
demnitari. 

mailto:contact@cjvrancea.ro
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• Ministrul administraţiei şi 
internelor, Gabriel Berca 
încalcă principiul 
autonomiei administraţiei 
publice şi face recomandări 
„tovărăşeşti” preşedintelui 
Consiliului Judeţean 
Vrancea, în cadrul unei 
emisiuni la TVR.  

• Cotidianul Evenimentul Zilei 
preia tema diversionistă a 
secretarului de stat (PDL) 
Mihai Capră legată de 
acţiunile de deszăpezire şi 
publică articolul: „Stare de 
urgenţă pentru puşculiţa 
baronilor”. În materialul de 
presă se scrie despre 
posibile contracte de 
deszăpezire pe care ar 
putea să le încheie Consiliul 
Judeţean Vrancea (PSD) şi 
Consiliul Judeţean Buzău 
(PSD). 

• În articol nu este scris un 
rând despre cum a reziliat 
CNADR contractul de 
deszăpezire a drumurilor 
naţionale cu UMB Spedition 
şi cum a încheiat un nou 
contract cu firma Selina SRL 
din Oradea, lucru declarat 
de prefectul Sorin Hornea în 
cadrul conferinţei de presă 
din data de 13 februarie 
2012. 

• Aşadar, se vede că scopul 
Evenimentului Zilei şi a 
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secretarului de stat (PDL) 
Mihai Capră nu este acela 
de a informa opinia publică 
corect în legătură cu 
acţiunile de deszăpezire ci 
de a calomnia social-
democraţii care conduc 
Consiliile Judeţene Vrancea 
şi Buzău. 

 

 
MIERCURI 

15 FEBRUARIE 2012 
 

 
FOCŞANI 

 

 
BUCUREŞTI 

• 60 de sate şi cătune din 19 comune 
sunt izolate; 

• 23.800 de persoane rămân izolate; 
• Comitetul Judeţean pentru Situaţii 

de Urgenţă cere sprijin aerian 
pentru o bătrână de 67 ani care a 
suferit un accident vascular şi 
pentru o tânără de 36 ani care a 
născut o fetiţă acasă, în comuna 
Vintileasca; 

• Consiliul Judeţean Vrancea anunţă 
deschiderea unui cont pentru 
sprijinirea persoanelor izolate; 

• Omul de afaceri George Copos 
ajunge în Vrancea cu ajutoare şi 
are o întrevedere cu Preşedintele 
Consiliului Judeţean Vrancea; 

• Instituţia Prefectului Vrancea 

• MAI raportează: 
o 255 de localităţi din 

ţară sunt izolate; 
o 24 de judeţe sunt 

afectate de vremea 
nefavorabilă; 

o 156 de drumuri 
judeţene sunt 
blocate; 

o 11 localităţi sunt 
afectate în ceea ce 
priveşte alimentarea 
cu energie electrică; 

• Ministerul Sănătăţii 
raportează că numărul 
persoanelor decedate ca 
urmare a hipotermiilor a 
ajuns la 86. Şapte persoane 
decedaseră doar în ultimele 

mailto:contact@cjvrancea.ro
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publică planul de măsuri aprobat 
de către Comitetul Judeţean 
pentru Situaţii de Urgenţă pentru 
situaţiile privind gestionarea şi 
înlăturarea efectelor create de 
fenomenele meteorologice 
extreme. Acest plan trebuia 
adoptat pe data de 6 februarie, 
pentru că acţiunile de intervenţie 
trebuiau realizate în baza acestui 
document. Planul nu a fost aprobat 
pe data de 6 februarie, ci pe data 
de 13 februarie, când Ministerul 
Administraţiei şi Internelor a fost 
de acord cu instituirea stării de 
alertă, dar nu a fost comunicat 
decât pe data de 15 februarie, la 48 
de ore de la aprobare. 

• Cei care lucrează în administraţie 
ştiu că documentele administrative 
au efect doar de la data 
comunicării; 

24 de ore. 
• Primul Ministru, dar şi 

ministrul administraţiei şi 
internelor refuză dialogul cu 
Preşedintele Consiliului 
Judeţean Vrancea. 

 

 
JOI 

16 FEBRUARIE 2012 
 

 
FOCŞANI 

 

 
BUCUREŞTI 

• 5.300 de persoane din judeţul 
Vrancea sunt izolate; 

• 29 de sate din comunelor Bogheşti, 
Gura Caliţei, Jitia, Măicăneşti, 
Paltin, Reghiu, Spulber, Tâmboieşti, 
Tătăranu şi Vintileasca sunt izolate 

• MAI raportează: 
o 255 de localităţi din 

ţară sunt izolate; 
o 24 de judeţe sunt 

afectate de vremea 
nefavorabilă; 

mailto:contact@cjvrancea.ro


 

 
Consiliul Judeţean Vrancea 

Str. Dimitri Cantemir no. 1-3 
Focşani 

Tel: +4 0237/213057 
contact@cjvrancea.ro 

www.cjvrancea.ro 
 

32 

de lume de zile întregi; 
• DN 23 B rămâne blocat; 
• Două tronsoane de drumuri 

judeţene sunt blocate; 
• Preşedintele Consiliului Judeţean 

Vrancea i-a solicitat Primului 
Ministru Mihai Răzvan Ungureanu 
să facă demersurile necesare 
pentru ca România să acceseze 
Fondul de Solidaritate al Uniunii 
Europene; 

• La videoconferinţa cu ministrul 
Administraţiei şi Internelor, 
Preşedintele Consiliului Judeţean 
Vrancea vrea să expună situaţia în 
care se află administraţiile locale 
din judeţ. Ministrul Gabriel Berca 
preferă să declare videoconferinţa 
închisă decât să afle situaţia reală a 
persoanelor izolate din Vrancea. 

 

o 156 de drumuri 
judeţene sunt 
blocate; 

o 11 localităţi sunt 
afectate în ceea ce 
priveşte alimentarea 
cu energie electrică; 

• Ministerul Sănătăţii 
raportează că numărul 
persoanelor decedate ca 
urmare a hipotermiilor a 
ajuns la 86. Şapte persoane 
decedaseră doar în ultimele 
24 de ore. 

• Primul Ministru, dar şi 
ministrul administraţiei şi 
internelor refuză dialogul cu 
Preşedintele Consiliului 
Judeţean Vrancea. 

 

 
VINERI 

17 FEBRUARIE 2012 
 

 
FOCŞANI 

 

 
BUCUREŞTI 

• Administraţia Naţională de 
Meteorologie emite o avertizare de 
vânt puternic, ce va atinge şi depăşi 
55 km/h şi izolat 70 km/h, 
spulberând zăpada, pentru 
judeţele Galaţi, Vrancea, Iaşi şi 
Vaslui; 

• Membrii Guvernului 
României nu par interesaţi 
de cei aproximativ 2.000 de 
vrânceni izolaţi; 

• Primul Ministru, dar şi 
ministrul administraţiei şi 
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• DN 2 L Tişiţa-Panciu se închide, ca 
urmare a viscolului; 

• DN 23 B este închis circulaţiei; 
• 8 tronsoane de drum judeţean se 

blochează, ca urmare a viscolului; 
• Preşedintele Consiliului Judeţean 

Vrancea transmite preşedintelui 
Comisiei Europene, Jose Manuel 
Durao Barroso un memoriu în care 
îi solicită acestuia solidaritate cu 
cetăţenii români afectaţi de 
căderile de zăpadă şi de viscolul din 
perioada 3-14 februarie 2012 şi îi 
cere sprijin pentru ca actualul 
Guvern să poată accesa Fondul de 
Solidaritate al U.E. 

internelor refuză dialogul cu 
Preşedintele Consiliului 
Judeţean Vrancea; 

• Comitetul Naţional pentru 
Situaţii de Urgenţă alocă 
doar 20 tone de motorină 
pentru judeţul Vrancea. 
Aproximativ 270 litri 
motorină/localitate. 

 

 
SÂMBĂTĂ 

18 FEBRUARIE 2012 
 

 
FOCŞANI 

 

 
BUCUREŞTI 

• DN 23 B este închis circulaţiei; 
• 10 tronsoane de drum judeţean se 

blochează, ca urmare a viscolului; 
• 1.597 persoane din 3 comune sunt 

izolate de 15 zile; 
• Printr-o scrisoare publică, 

Preşedintele Consiliului Judeţean 
Vrancea arată Primului Ministru 
faptul că actualul Guvern are bani 
pentru a susţine acţiunile de 
deszăpezire din Vrancea: 

 219.9 milioane lei în 

• Membrii Guvernului 
României nu par interesaţi 
de cei aproximativ 1.600 de 
vrânceni izolaţi; 

• Primul Ministru, dar şi 
ministrul administraţiei şi 
internelor refuză dialogul cu 
Preşedintele Consiliului 
Judeţean Vrancea. 
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Fondul de rezervă 
bugetară la dispoziţia 
Guvernului 

 7 milioane lei în 
Fondul de intervenţie 
la dispoziţia 
Guvernului 

• Angajaţii ISU Vrancea intervin la 
îndepărtarea zăpezii de pe clădirile 
publice – licee, şcoli generale etc. 

 

 
DUMINICĂ 

19 FEBRUARIE 2012 
 

 
FOCŞANI 

 

 
BUCUREŞTI 

• Doar 110 persoane din localitatea 
După Măgura mai sunt izolate; 

• DN 23 B este blocat; 
• Pe două drumuri judeţene se 

acţionează pentru deblocare. 

 

 

• Membrii Guvernului 
României nu par interesaţi 
de cei aproximativ 110 
vrânceni izolaţi; 

• Primul Ministru, dar şi 
ministrul administraţiei şi 
internelor refuză dialogul cu 
Preşedintele Consiliului 
Judeţean Vrancea. 
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IV. CONCLUZII 

 

Atitudinea dezinteresată şi plină de bâlbâieli a Guvernului României este inadmisibilă, 
iar politizarea de către reprezentanţii Guvernului de la Bucureşti sau din teritoriu a 
acţiunilor care aveau ca menire salvarea românilor de sub troienele de 8-10 metri de 
zăpadă este incalificabilă. 

 

IV.1. Mihai Capră – vede troiene de 8 metri de la freezing rain 

 

 
o În materialul expus cronologic se poate observa îndârjirea cu care secretarul de 

stat Mihai Capră (PDL) încearcă să mute tema dezbaterii publice de la 
declararea stării de alertă la tema „afacerii” cu zăpadă în care ar fi implicaţi 
baronii locali. 

o Nici un moment Capră (PDL) nu pomeneşte cum a ajuns firma Selina de la 
Oradea să deszăpezească drumurile naţionale, chiar în ziua în care la 
Dumbrăveni ateriza Primul Ministru. 

o Acelaşi personaj anunţă, duminică 12 februarie, că în Vrancea s-ar putea 
declara stare de alertă, după ce zilnic, în perioada 6-11 februarie, a refuzat să o 
instituie şi a susţinut că această stare de alertă nu se impune şi că ea nu face 
altceva decât să panicheze lumea. 

o Secretarul de stat Mihai Capră este la fel de abil şi în ceea ce priveşte 
explicaţiile date atunci când în România se impunea declararea Codului Roşu de 
ninsori. Cu această ocazie el a explicat că nu se impunea decretarea Codului 
Roşu fiindcă zăpada a fost troienită ca urmare a fenomenului de freezing rain. 
Un mare „No comment”... 
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IV.2. Joaca de-a starea de alertă a Prefectului Sorin Hornea 

 

o În temeiul OUG 21/2004 prefectul judeţului Vrancea, în calitate de 
preşedinte al CJSU Vrancea, trebuia să solicite, luni 06.02.2012, avizul MAI 
pentru declararea stării de alertă ca urmare a efectelor imediate ale codului 
portocaliu de ninsoare şi viscol, în scopul gestionării situaţiei de urgenţă, 
până la limitarea şi înlăturarea consecinţelor acesteia . 

o Ulterior avizului, CJSU Vrancea trebuia să adopte o hotărâre prin care 
declara stare de alertă la nivelul întregului judeţ sau parţial şi adopta în 
aceeaşi şedinţă planul de acţiuni şi măsuri pe perioada stării de alertă, care 
să fie duse la îndeplinire de toţi factorii implicaţi. 

o După ce din rapoartele operative reieşea că nu mai există persoane izolate şi 
drumuri blocate CJSU trebuia să solicite în regim de urgenţă Comitetelor 
Locale pentru Situaţii de Urgenţă un raport clar din care să rezulte că 
efectele fenomenelor meteorologice periculoase care au generat luarea de 
măsuri excepţionale, au fost înlăturate. 

o În momentul centralizării rapoartelor Comitetelor Locale, CJSU Vrancea 
trebuia ca prin Hotărâre să declare încetarea stării de alertă şi implicit 
încetarea acţiunilor şi măsurilor dispuse în temeiul planului de măsuri 
adoptat pentru gestionarea situaţiei de urgenţă. 

o Învederam, că dacă în perioada în care este declarată stare de alertă se mai 
petrec şi alte fenomene meteorologice sau de altă natură (ex. cod 
portocaliu), nu se declară o nouă stare de alertă, ci doar se actualizează 
planul de acţiuni şi măsuri, dacă efectele, evenimentului excepţional 
petrecut, o cer. 

o Pe de altă parte, pe timpul stării de alertă, potrivit Legii 340/2004 şi OUG 
21/2004, prefectul poate dispune orice măsuri care sunt necesare pentru 
înlăturarea stării de forţă majoră, prin ordin, în calitate de preşedinte al 
CJSU Vrancea. Rezultă că prefectul poate emite ordine în timpul stării de 
alertă şi numai cu privire la dispunerea de măsuri şi acţiuni care să ajute la 
înlăturarea forţei majore (vezi art. 4 alin. 2,3 si 4 din OUG 21/2004 si art. 26 
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din Lg. 340/2004). Aşadar, legiuitorul permite prefectului să emită ordine în 
calitate de preşedinte al CJSU, dar în virtutea executării hotărârilor 
Comitetului Judeţean sau pentru organizarea şi funcţionarea acestui 
organism. (ex.: se stabilesc comisii, se dau ordine unor instituţii publice 
deconcentrate care nu sunt membre CJSU şi care pot fi cooptate în activităţi 
ale Comitetului Judeţean, se stabileşte regulament de organizare şi 
funcţionare –vezi art.19, alin.1, lit.f din Legea 340/2004). 

 

IV.2.1. Cum a jucat Prefectul după cum i-a cântat Guvernul, 

în dispreţ total faţă de vrânceni 

 

o Vineri, 10.02.2012, orele 18.00, la 8 zile după debutul codului portocaliu 
de ninsoare si viscol, CJSU Vrancea aproba Hotărârea nr. 8 prin care 
„certifica manifestarea situaţiilor de urgenta la nivelul judeţului Vrancea” 
care a dus la blocarea de căi rutiere şi izolarea tuturor localităţilor la 
nivelul judeţului Vrancea. (nu se respecta prevederile OUG 21/2004 
citate în preambul); Vezi Opis 1 

o Sâmbăta, 11.02.2012, CJSU Vrancea adopta Hotărârea nr. 9, prin care se 
aproba „declararea stării de alertă la nivelul judeţului, pe perioada 
codului portocaliu de ninsori si viscol”. Avizul MAI este solicitat şi obţinut 
a doua zi, pe 12.02.2012. Vezi Opis 2,3,4 

 

IV.2.2. Prefect a luat mai multe decizii nelegale, 

de dragul Guvernului: 

 

o avizul MAI trebuia obţinut de prefect înaintea adoptării hotărârii (acordul 
este prealabil emiterii actului, şi nu ulterior! 
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o Exemplu: dacă nu se acordă avizul, CJSU proceda la revocarea Hotărârii nr. 8 
privind declararea stării de alertă? 

o În cadrul CJSU s-a votat numai declararea stării de alerta, fără precizarea 
perioadei (cod portocaliu) aşa cum a apărut ulterior hotărârea redactată şi 
semnată de prefect în calitate de preşedinte CJSU Vrancea! 

o În consecinţă, prefectul a falsificat un act administrativ votat într-o altă 
formă. 

o CJSU  nu putea dispune mai puţin decât decide legiuitorul, adică să declare 
stare de alertă doar pe o perioadă limitată de existenţă a codului portocaliu 
deoarece starea de alertă presupune punerea de îndată în aplicare a 
planurilor de acţiuni şi măsuri până la înlăturarea consecinţelor situaţiei de 
urgenţă, vezi art.2 si 4 din OUG 21/2004. 

o De altfel, în perioada Codului Portocaliu, instrucţia Ministerului 
Transporturilor decide că nu se pot face intervenţii de limitare sau înlăturare 
a efectelor Codului Portocaliu. Ca atare, starea de alertă încetează în 
momentul înlăturării efectelor situaţiei de urgenţă, ceea ce nu poate fi 
previzionat la momentul declarării şi nici realizat practic în 24 de ore cât a 
durat codul portocaliu. 

o Prefectul solicită şi primeşte avizul MAI în vederea declarării stării de alertă 
pentru perioada 12 – 13 februarie, deşi codul portocaliu este în perioada 13 
– 14 februarie 2012. Vezi Opis 2,4 
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IV.2.3. Ordinul Prefectului privind starea de alertă nu este legal 
 

 
o Deciziile nelegale ale Prefectului continuă cu emiterea unor alte acte 

administrative. Ne referim aici la Ordinul 70/2012 prin care Prefectul 
declară duminica, 12.02.2012 „stare de alertă în judeţul Vrancea 
începând cu data de 13.02.2012”. Vezi Opis 6 

o Ordinul este nelegal deoarece: 
o Prefectul nu poate declara stare de alertă prin ordin, pentru că nici 

un text de lege nu prevede acest atribut. 
o Starea de alertă se declară numai de comitetele judeţene, potrivit 

legii, vezi OUG 21/2004 şi Ordin MAI 638/2005 şi art. 19 din Legea 
340/2004. 

o Prefectul poate emite ordine în calitate de preşedinte al CJSU, dar 
numai cu privire la dispunerea de măsuri şi acţiuni care să ajute la 
înlăturarea forţei majore în timpul stării de alertă, vezi art. 4 alin. 
2,3 şi 4 din OUG 21/2004 şi art. 26 din Lg. 340/2004, sau pentru 
organizarea de comisii,  întocmirea regulamentului de organizare şi 
funcţionare al CJSU or componenţa CJSU. 

o Ordinul nu are nici temei juridic. Legea 24/2000 republicată, 
privind tehnica legislativă şi elaborarea actelor normative, arată în 
art. 42 alin 4 că „ (…) formula introductiva ( a unui act 
administrativ, n.n.)(…), cuprinde temeiurile juridice pe baza şi în 
executarea cărora actul a fost emis”. 

o Ordinul prefectului nr. 70/2012 nu este întemeiat pe Hotărârea nr. 
9 a CJSU (în care se decidea declararea stării de alertă) şi nici nu 
arată temeiul juridic în virtutea căruia prefectul poate declara stare 
de alertă.  

o Ordinul prefectului se întemeiază pe un act fără număr sau an de 
adoptare. Mai mult, pentru a oferi aparenţa unei legalităţi, în 
preambulul ordinului s-a făcut trimitere la „manualul prefectului 
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pentru managementul situaţiilor de urgenţă”, dar fără să precizeze 
tot titlul care se referă la „situaţiile de urgenţă generate de 
inundaţii”, document în care nu se specifică nimic referitor la 
gestionarea situaţiilor generate de ninsori şi viscol.  

o Luni, 13.02.2012, la 2 zile după declararea stării de alertă, CJSU aprobă prin 
Hotărârea nr.14 planul de acţiuni şi măsuri în perioada stării de alertă 
generat de incidenţa codului portocaliu de ninsori şi viscol. Or, potrivit legii, 
planul de măsuri şi acţiuni trebuie stabilit şi aprobat concomitent cu 
declararea stării de alertă pentru ca toţi factorii implicaţi să poată cunoaşte 
şi duce la îndeplinire atribuţiile specifice. Vezi Opis 5 

o Marţi, 14.02.2012, prefectul judeţului Vrancea propune şi aprobă în CJSU 
Hotărârea nr. 21 prin care constată încetarea stării de alertă începând cu ora 
14,00 (!?!), ca urmare a încetării codului portocaliu de ninsoare şi viscol. În 
acelaşi act, însă, în articolele următoare constată existenţa unei stări de 
urgenţă care s-a creat ca urmare a fenomenelor meteorologice periculoase 
petrecute în timpul codului portocaliu şi decide aplicarea, în continuare, a 
măsurilor şi acţiunilor stabilite pe timpul stării de alertă. Vezi Opis 7 

o Articolul 1 din Hotărârea 21 a CJSU, prin care se constată încetarea stării de 
alertă nu are aplicabilitate, atâta timp cât în acelaşi act se certifică situaţia 
de urgenţă şi nevoia de a aplica în continuare planul de măsuri până la 
înlăturarea efectelor situaţiei ce a generat starea de alertă.  

o CJSU nu putea decide încetarea stării de alertă la 24 de ore după instituirea 
ei, în absenţa unui raport din care să rezulte că efectele fenomenelor 
meteorologice periculoase care au generat luarea de măsuri excepţionale, 
au fost înlăturate şi că nu mai sunt persoane izolate sau drumuri blocate pe 
raza judeţului Vrancea.  

o Mai mult, este imposibil să poţi limita sau înlătura efectele situaţiei de 
urgenţă în 24 de ore, timp în care este declarat cod portocaliu, în condiţiile 
în care Manualul de instrucţie aprobat de MAI şi Ministerul Transporturilor 
interzice orice fel de intervenţie pe timp de cod portocaliu de ninsori şi 
viscol.  
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IV.2.4. Prefectul, eroare după eroare 

 

o Pentru a lăsa în off-side autorităţile locale, prefectul persistă în eroare şi 
emite un al II-lea ordin, cu nr. 74/14.02.2012, prin care „ridică starea de 
alertă începând cu 14.02.2012 orele 18.30”  o dată cu încetarea Codului 
Portocaliu. 

o Ordinul este nelegal din aceleaşi considerente juridice menţionate mai sus 
cu privire la Ordinul nr. 70/2012. Vezi Opis 8 

Este inadmisibil ca Guvernul 
României şi reprezentanţii 
săi în teritoriu să nu 
cunoască legea, să aibă 
nevoie de zile pentru a se 
putea dezmetici, iar atunci 
când o fac, să se joace cu 
viaţa oamenilor.  

Consider că toate 
împotrivirile şi bâlbâiala 
prefectului şi Guvernului de 
a declara starea de alertă şi 
ulterior graba încetării 
acesteia, contrar oricărei 
prevederi legale şi situaţiei 
reale din judeţ, a avut un 
scop politic criminal. 

Pentru şefii săi din Ministerul 
Administraţiei şi Internelor, 
pentru şefii săi din PDL şi 
pentru domnia sa, personal, 
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a fost mai important să se comporte în dispreţ faţă de interesele vrâncenilor, să îi lase 
înzăpeziţi pe aceştia, în beznă şi fără nici un fel de comunicaţii, cu speranţa că aşa 
capitalul electoral al lui Marian Oprişan şi al primarilor majoritari ai opoziţiei din 
judeţul Vrancea va scădea. 

Practic, pentru reprezentanţii PDL din Guvernul României şi din Instituţia Prefectului 
Vrancea lupta politică a fost mai importantă decât viaţa vrâncenilor, iar această luptă 
politică a PDL a costat viaţa a doi vrânceni. 

 

Pentru reprezentanţii 
PDL – ministrul Gabriel 
Berca, secretarul de stat 
Mihai Capră, prefectul 
Sorin Hornea – a fost 
mai important ca 
preşedintele Consiliului 
Judeţean Vrancea şi 
primarii majoritari ai 
opoziţiei din Vrancea să 
nu reuşească să îi 
deszăpezească rapid pe 

oameni şi, pentru acest lucru au frânat cât au putut acţiunile de deszăpezire: 

o S-au opus şi s-au bâlbâit atunci când s-a solicitat starea de alertă; 
o Au instituit starea de alertă elucubrant, din punct de vedere juridic; 
o Nu au alocat nici un fel de fonduri pentru a susţine acţiunea de 

deszăpezire de la nivelul judeţului Vrancea deşi Guvernul României are 
banii necesari în bugetul de stat pe 2012; 

o Reprezentanţii Guvernului României au refuzat, constant, să discute 
despre problemele autorităţilor locale cu Preşedintele Consiliului 
Judeţean Vrancea. 

Prin urmare, modul în care reprezentanţii PDL din Guvernul României s-au raportat la 
oamenii din judeţul Vrancea este unul aproape criminal. 
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Aşa cum am arătat, două persoane au decedat, 27 de familii nu şi-au putut îngropa 
morţii la timp, o femeie a născut acasă, o altă femeie a stat în travaliu mai bine de 72 
de ore înainte să nască, iar o altă gravidă a avortat, ca urmare a unor complicaţii.  

Zeci de mii de oameni au stat în frig, fără curent şi fără alimente, izolaţi de lume timp 
de peste o săptămână, iar Guvernul României nu a alocat nici un leu în Vrancea şi nu a 
dialogat nici o secundă cu autorităţile locale şi toate aceste lucruri dintr-un motiv 
foarte simplu: Consiliul Judeţean Vrancea este condus de un lider al opoziţiei  – 
Marian Oprişan.  

 

Marian Oprişan, 

Preşedintele Consiliului Judeţean Vrancea 
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OPIS ACTE ADMINISTRATIVE ADOPTATE SAU EMISE 

 

 

1. Hotărârea nr. 8/10.02.2012 a Comitetului Judetean pentru Situaţii de Urgenta (CJSU) 
privind certificarea manifestării situaţiei de urgenta la nivelul judeţului Vrancea, ca 
urmare a căderilor abundente de zăpada in perioada 05.08.2012 
 

2. Atenţionare meteorologica - Cod Portocaliu pentru 13.02 – 14.02.2012 (mesaj 2/3 si 
3/3) 

 
3. Hotărârea nr. 9/11.02.2012 a CJSU prin care se declara stare de alerta la nivelul 

judeţului Vrancea “pe perioada Codului Portocaliu” 
 
4. Adresa prefectului judeţului Vrancea către MAI prin care solicita acordul in vederea 

declarării stării de alerta pentru perioada 12.02 – 13.02.2012 
 
5. Hotărârea CJSU nr. 14/13.02.2012 privind aprobarea planului de masuri si acţiuni  
6. Ordinul Prefectului nr. 70/12.02.2012 privind declararea stării de alerta in judeţul 

Vrancea 
 

7. Hotărârea CJSU nr. 21/14.02.2012 prin care se constata încetarea stării de alerta, dar 
constata existenta situaţiei de urgenta 

 
8. Ordinul Prefectului nr. 74/14.02.2012 prin care “încetează starea de alerta in judeţul 

Vrancea” 
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